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Notulen Algemene Leden Vergadering DOS -  19 mei 2010 
 
 

I. Opening 
 
De vergadering opent om 20.15 uur, in totaal zijn er 12 mensen aanwezig (waaronder 
het volledige bestuur en 2 eerleden). 
 
De voorzitter Peter de Jong vermeld dat de belangrijkste reden voor deze ALV is de 
noodzakelijke verhoging van de contributie. Daarnaast zijn nog twee belangrijke 
agendapunten: de financiën van DOS en de versterking van het bestuur. 
 
Iedereen van de aanwezigen is akkoord met de voorgestelde agenda. 
 

II. Verslag vorige ALV 
 
Het verslag van de vorige ALV is zeer uitgebreid en de voorzitter hoopt dat iedereen 
het gelezen heeft. Het verslag was terug te vinden op de website van DOS. De 
aanwezigen merken op dat het beter is om het verslag ter plekken als kopie te 
verspreiden omdat niet iedereen het op de website leest.  
 

III. Versterking van het bestuur 
 
Er is jaren lang een klacht van verschillende kanten geweest dat er niet genoeg 
bestuursleden zijn. De voorzitter Peter de Jong geeft aan dat werving van nieuwe 
bestuursleden een van de prioriteiten was bij de overdracht van het vorige bestuur en 
blijft een prioriteit voor het huidige bestuur. 
 
In de laatste maanden is de voorzitter druk bezig geweest om nieuwe bestuursleden te 
vinden. Het resultaat is dat er een bestuursversterking komt door de voorgenomen 
inzet van twee nieuwe “gezichten” die als aanwinst voor het DOS bestuur worden 
gezien: Adrie Pinxteren (met achtergrond in communicatie en een zoon die bij DOS 
traint) en Peter-Paul Meijer (met achtergrond in de HR en twee kinderen die bij DOS 
trainen). 
 
Adrie gaat zich concentreren op het verbeteren van de communicatie (binnen en 
buiten DOS) en Peter-Paul zal zich concentreren op het scherpen van de 
trainersprofielen (inclusief nieuwe overeenkomsten met trainers) en op het uitbreiden 
van de trainings staff.  
 
Werving van nieuwe trainers is een van de prioriteiten binnen DOS op de korte 
termijn. Op de langere termijn wordt gekeken of (en hoe) de eigen meiden opgeleid 
kunnen worden (de opleiding cursus voor oudere turnsters wordt door de overheid 
betaald). 
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IV. Financiën en administratie 
 
Administratie: 
Het op orde brengen van de huidige administratie is moeilijker dan oorspronkelijk 
gedacht en neemt veel tijd in beslag. Afgezien daarvan vindt de voorzitter dat er 
langzaam een volledig grip op de aantaal leden in beeld komt (er zijn problemen met, 
bijvoorbeeld, dubbele registratie, verkeerde spelling, geen volledige gegevens etc). 
Het gaat nog zeker tot het eind van dit seizoen duren voordat het systeem wordt 
volledig opgeschoond. Er wordt aan gewerkt om vanaf het nieuwe seizoen een nieuw 
ledenadministratie in te voeren (het is al gekozen). 
 
Financiën: 
 
De penningmeester presenteert de financiële cijfers van DOS. Wat er op neer komt is 
dat per jaar ongeveer 55.000 Euro binnen komt (contributie leden, loterij) en 54.000 
Euro wordt uitgegeven (aan zaalhuur, trainers betalingen, wedstrijdbegeleiding etc). 
Dat betekent dat er geen marge in zit en dat is zorgelijk. 
 
Er zijn een paar prioriteiten daarin:  

1) er moet hard gewerkt worden om alle contributies binnen te halen (een 
probleem nu is dat veel mensen zijn die laat of niet betalen) en, 

2) er moet meer worden geïnvesteerd in het zoeken van sponsoring en subsidies. 
 
 

V. Verhoging van de contributie 
 
Het is al lang bekend dat bij DOS de recreatie betaalt een deel van de wedstrijd. We 
kunnen ons niet permitteren om de wedstrijd aanzienlijk te verhogen, omdat we dan 
minder competitief worden ten opzichten van andere “aanbieders” (die veel grotere 
trainers’ pool hebben en meer uren kunnen draaien, met als gevolg dat de 
ledencontributie lager is dan bij DOS).  
 
Het bestuur heeft een rekenmodule ontwikkeld voor het ophogen van de huidige 
contributie en deze wordt gepresenteerd.  
 
Er is een vraag van de aanwezigen of het overwogen is om nu gelijk een hogere 
verhoging voor te stellen gezien het nu al duidelijk is dat vanaf het komend seizoen de 
zaalhuur en de betalingen aan trainers stijgen.  
 
De voorzitter antwoordt dat bij de beslissing een overweging is gemaakt dat de leden 
de contributie verhoging moeten kunnen “behappen”, in die zin is het de voorstel om 
nu een verhoging goed te keuren en aan het eind van het kalenderjaar nog een 
verhoging voor te stellen. 
 
Alle aanwezigen accepteren het huidige voorstel unaniem. Besloten is dat de 
contributieverhoging maximaal een keer per jaar (seizoen) wordt ingevoerd.  
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VI. Rondvraag 

 
Vraag: Hoe gaat het volgend jaar met Angelique?  
Antwoord: Er wordt nu gewerkt om de moeilijke vraagstukken rondom de 
beschikbaarheid van Angelique op te lossen. Zij heeft aangegeven dat ze op het 
moment niet een volledig committent met DOS aan kan.  
Bestuur is van bewust dat de prioriteit ligt het feit dat kinderen een goeden training en 
continuïteit moeten hebben en de oplossing van de huidige situatie heeft de volledige 
aandacht van het bestuur. 
 
Vraag: Waar zijn de trofeeën die ooit in het bezit van sommige eerleden waren? 
Antwoord: Bestuur gaat proberen om het uitzoeken, maar dat heeft nu minder 
prioriteit  
 
Vraag: Wat is de algemene strategie voor de korte termijn? 
Antwoord: De voorzitter zet zich in om bij verschillende spelers (KNGU, DMO etc) 
de gymnastiek hoog op de agenda te zetten en meer aantrekkelijker te maken 
 
Vraag: Er zijn leden die weglopen en naar andere verenigingen gaan. Hoe gaan we 
daarmee om? 
Antwoord: Er wordt besproken hoe we meer uitdagingen kunnen geven aan onze 
leden, en hoe we ze binnen DOS moeten houden.  
 
 
De vergadering sluit om 21.51 uur 


